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Příručka Axolotle
Jak správně přemístit axolotla do akvária?

Nikdy bychom neměli ihned přemýstit axolotla z pytlíku do akvária. Důvodem je tepelný rozdíl, kdy by axolotl při náhlém přesunu zažil tepelný šok. 
Postup je poměrné jednoduchý, i když trošku zdlouhavý. Nejdříve pytlík s axolotlem položíme do akvária a poté čekáme 60 minut. Potem nalijeme kousek vody z akvária (asi třetinu obsahu pytlíku) a počkáme 10 minut. V tuto chvíli by už teplota měla být vyrovnaná a axolotl připraven na nové prostředí. Síťkou jí tedy přelovujme z pytlíku do akvária.
Podmínky pro chov axolotla v akváriu
K rybám a jiným vodním obyvatelům je lepší axolotly nepřidávat. A to nejen kvůli rozdílu v péči. I přes svůj roztomilý vzhled je to dravec. Proto bude lovit malé ryby nebo se stane kořistí pro větší. Nejnebezpečnějším sousedem je pro něj další axolotl. Tady si musíte dát pozor – mohou se začít kousat.

Péče o axolotly

První a nejdůležitější věc, o kterou je třeba se starat, je voda. Dá se vzít z kohoutku a odstát se 2 - 3 dny.

Kromě toho musíte mít speciální filtr bez velkého průtoku , je třeba měnit - asi 20% staré vody za čerstvou každý týden. 

Axolotl potřebuje úkryt – tato zvířata preferují temnou denní dobu, proto potřebují speciální místo, kde se mohou schovat před denním světlem. K tomu jsou vhodné jeskyně, zádrhely nebo umělé rostliny.

Objem akvária

Axolotl potřebuje akvárium o objemu cca 40 - 50 litrů.
Teplota vody

Voda by měla být pokojové teploty nebo nižší - asi 16 - 22 ° C. 
Při teplotách nad 20 stupňů je potřeba provzdušňování!
Čím krmit

Axolotly můžete krmit suchým nebo mraženým krmivem, které se prodává v obchodech se zvířaty. Ke krmení jsou také vhodné velké patentky, coretra, živí nebo suchí cvrčci, krevety a maso z mušlí. Důležité! Po krmení nezapomeňte odstranit zbytky jídla.
Jak dlouho žije axolotl

Očekávaná délka života axolotla je větší než u mnoha domácích zvířat - v průměru 10 - 12 let.

